

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Ритм жизни

ДЕНЬ 3—УТРО И ВЕЧЕР

«И чтобы становились каждое утро благодарить и славословить Господа, также и вечером» (1 Пар. 23:30).

Жизнь с Богом

Читая 23 главу книги Паралипоменон, мы узнаем, что Бог повелел левитам, отвечавшим за содержание дома Господня и проводившимся в нем служения, каждое утро и каждый вечер находиться в Его присутствии, чтобы благодарить и славословить Господа. Этот религиозный обряд брал свое начало в другом повелении, которое Бог дал Моисею, чтобы сыны Израилевы «устроили... Мне святилище, и буду обитать посреди них» (Исх. 25:8). А позднее Бог дал такое наставление: «Одного агнца приноси поутру, а другого агнца приноси вечером» (Исх. 29:39).

Между началом и концом дня

Жизнь народа Израильского должна была проходить между двумя ежедневными, основополагающими духовными опытами. Божий народ должен был начинать и заканчивать каждый день вместе с Господом. Сыны Израилевы никогда не должны были принимать Его спасительную благодать как должное. Им нужна была Божья сила, чтобы защититься от внешних угроз, когда они проходили через враждебную пустыню на пути к Земле Обетованной. Они нуждались в защите от внутренних искушений – от желания исповедовать египетские ценности и духовность, следовать взглядам и установкам, усвоенным в египетском плену. Утренние и вечерние жертвоприношения были Божьим способом установить для израильтян и их семей модель поведения, которой они должны были следовать, а также способ поддерживать их в правильных отношениях с Богом. Вот как описывает Эллен Уайт этот священный, волнующий, ежедневный опыт:

«В то время как священники утром и вечером входили в Святое для воскурения фимиама, во внешнем дворе на жертвеннике была приготовлена для приношения ежедневная жертва. Это было особенное время для молящихся, которые собирались у скинии. Прежде чем предстать перед Богом через служение священника, они должны были внимательно исследовать свои сердца и исповедать свои грехи. С лицами, обращенными к святому месту, они объединялись в тихой молитве. Таким образом их моления возносились с облаком фимиама, в то время как вера их покоилась на заслугах обетованного Спасителя, символически представленного искупительной жертвой. Часы, предназначенные для утреннего и вечернего богослужений, почитались священными, и весь иудейский народ соблюдал их как время, отведенное для молитвы.

И в последующие годы иудеи, будучи пленниками, рассеянными в далеких землях, в определенное время все еще обращались лицом к Иерусалиму и возносили свои моления Богу Израилеву. В этом обычае христиане видят пример утренней и вечерней молитв. Бог осуждает совершение церемоний, лишенных духа молитвы, но Он с великой радостью взирает на тех, кто, любя Его, утром и вечером склоняется перед Ним, прося прощения за совершенные грехи и необходимых благословений» (*Патриархи и пророки*, с. 353, 354).

Если ваша молитвенная жизнь потеряла свой ритм, попросите сегодня Бога обновить вашу приверженность поклоняться Ему каждое утро и каждый вечер.

Давайте обратимся к нашему Богу.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Молитва через Слово Божье (1 Пар. 23:30)

«И чтобы становились каждое утро благодарить и славословить Господа, также и вечером»

«Каждое утро»

Иисус, мы хотим начинать наши дни с Тобой. Пожалуйста, пробуди нас, чтобы мы могли наслаждаться общением в Твоем присутствии. Помоги нам сделать это ежедневной привычкой, не торопиться и не откладывать на потом. Помоги нам сделать так, чтобы Ты действительно был самым главным в наших мыслях каждый день. Аминь.

«Благодарить и славословить Господа»

Отец, мы спешим обратиться к Тебе с различными просьбами, жалобами и пожеланиями, иногда забывая, что Ты - Личность, а не автомат по приему обращений. Напомни нам обо всех аспектах Твоего характера, обо всех малых и больших делах, которые Ты совершил и совершаешь для нас, чтобы мы могли благодарить и славить Тебя за них. Прямо сейчас напомни нам о причинах прославить Тебя. Аминь.

«Также и вечером»

Боже, мы хотим не только начинать, но и заканчивать наш день с Тобой. Когда мы размышляем о часах жизни, которые Ты нам дал, напомни, пожалуйста, сколько раз мы видели Твою верность в течение дня. И пусть мы уснем с хвалой на устах, ибо Ты - наш вечный Спаситель. Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благость.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

«Отец, день за днем веди меня» (Сборник адвентистских гимнов, №482); «Все я отдаю» (Сборник адвентистских гимнов, №309); «Приблизь меня» (Сборник адвентистских гимнов, №306).

Другие гимны: «Прошепчи молитву»; «Открой мои очи, Господи».